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CELORRRIO� REF. 3994771
Zanahoria rallada, 3 kg (P.E. 1,5 kg) 

VIVÓ CHEF� REF. 6644352
Alcachofa en cuartos, 2,5 kg

CELORRIO� REF. 6663537
Corazones de alcachofa en trozos, 
3 kg (P.E. 1,55 kg)

CELORRIO� REF. 3983027
Maíz en grano, 3 kg (P.E. 1,63 kg) 

VIVÓ� REF. 1505726
Alcachofa en trozos, 500 gr

CELORRIO� REF. 3619490
Corazones de alcachofa, 
3 kg (P.E. 1,55 kg) 

CAMPO RICO� REF. 5871650 
Pimientos asados en tiras rojos 
y verdes, 2,5 kg

VIVÓ� REF. 1508222
Alcachofa,  500 gr

CAMPO RICO� REF. 9838635
Pimientos asados en tiras rojos 
y verdes, 1 kg
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CELORRIO� REF. 3987148
Setas enteras, 3 kg (P.E. 1,30 kg) 

DIPLO SELECTION� REF. 3563755
Langostino vannamei cocido sin 
ordenar, 800 gr

CELORRIO� REF. 3998069
Champiñón laminado, 
3 kg (P.E. 1,33 kg)

DELFÍN� REF. 3611890
Gamba del mediterráneo cocida, 
300 gr

DELFÍN� REF. 3611814
Carne de mejillón, 250 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2103051
Champiñón laminado, 
2,5 kg (P.E. 1,33 kg)

APOLO� REF. 3613863
Gamba pelada cruda china, 
1 kg (P.E. 620 gr)

DIPLO SELECTION� REF. 2598925
Cóctel de marisco, 1 kg (P.E. 900 gr) 

CELORRIO� REF. 4507017
Remolacha rallada, 3 kg  (P.E. 1,55 kg) 

DELFÍN� REF. 3553626
Almeja marrón cocida al vacío, 1 kg

DELFÍN� REF. 3553657
Carabinero, 300 gr
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TELLO� REF. 7523915
Pepperoni loncheado, el kg

ELPOZO� REF. 5360437
Fiambre paleta sándwich, el kg

MORENO PLAZA� REF. 5314249
Chorizo vela 1/2 pieza al vacio, el kg

SIERRA MAGINA� REF. 3565919
Centro de jamón sin hueso 1/2 pieza, 
el kg

ARGAL	� REF. 5320288
Salami extra, el kg

ELPOZO� REF. 5350346
Mortadela siciliana pieza, el kg

REVILLA� REF. 5310111
Chorizo tradición pieza, el kg

JADUSOL� REF. 6891480
Centro de jamón curado, el kg

ALMIREZ� REF. 2513706
Jamón curado mini taquitos, 500 gr
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ALMIREZ� REF. 1500165
Bacon horeca pza, el kg

ALMIREZ� REF. 3510629
Bacon tiras, pack 2 uds. x 1,5 kg 

ALMIREZ� REF. 1103335
Fiambre de paleta sándwich barra, 
el kg

TELLO� REF. 5394241
Bacon loncheado, 500 gr

ALMIREZ� REF. 7490231
Paleta de jamón york cocida, el kg

TELLO� REF. 7039058
Bacon ahumado 1/2 pza. sin corteza y 
sin ternilla, el kg
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Q
uesos y lácteosZANETTI� REF. 1301021

Queso grana padano, cuña 200 gr

ZANETTI� REF. 3592816
Queso parmigiano en escamas, 100 gr

ZANETTI� REF. 4833994
Queso provolone en lonchas, 180 gr
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PARTI 	 REF. 1104899
Mozzarella 50% grano 

FILABELLA� REF. 4425502
Mozzarella, 1 kg

FLOR DE BURGOS� REF. 1007398
Mozzarella fresca, 100 gr

LAFUENTE� REF. 8261250
Queso fundido polvo, 1 kg

ZANETTI� REF. 3406113
Queso rallado grana padano, 1 kg

LAFUENTE� REF. 7038297
Queso rallado especial pizza tiras 
horeca, 1,5 kg

OGGI� REF. 3006689
Queso rallado, 1 kg

HOCHLAND� REF. 3406106
Queso rallado mozzarella/cheddar, 
1 kg

BALLARINI� REF. 1307795
Queso ricotta, 250 gr

ZANETTI� REF. 6989552
Queso mascarpone, 500 gr

ZANETTI� REF. 3503348
Burrata, 150 gr

COBREROS� REF. 8259530
Queso rulo de cabra, 1 kg

COBREROS� REF. 908665
Queso rulo de cabra-vaca, 1 kg
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NATURLIN� REF. 7797637
Margarina, 1 kg

PULEVA� REF. 8605856
Mantequilla, 1 kg

CASA AZZURRA� REF. 3624845
Mantequilla sin sal, 200 gr

KRONA� REF. 3100318
Nata, 500 gr

LA CREME� REF. 2604152
Nata vegecrem 24%, 500 gr

RAMA� REF. 3609590
Margarina profesional, 2,5 kg

PULEVA� REF. 5130771
Nata, 500 gr

HUEVOS� REF. 2592930
Clase M, bandeja 20 uds.

KRONA� REF. 5130511
Nata para montar y cocinar original 
sin gluten, 1 l

ASTURIANA� REF. 5130153
Nata para montar, 1 l
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BUITONI� REF. 3611258
Pizza bella napoli speciale, 430 gr

BUITONI� REF. 1192896
Pizza forno di pietra tonno, 360 gr

LA COCINERA� REF. 3421789
Bases de pizza, 520 gr

BUITONI� REF. 2527499
Pizza bella napoli prosciutto & funghi, 
430 gr

BUITONI� REF. 530644
Pizza forno di pietra prosciutto 
e formaggio, 360 gr

BUITONI� REF. 5826636
Pizza forno di pietra 4 estaciones, 
355 gr

BUITONI� REF. 1192902
Pizza forno di pietra caprese, 350 gr
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GALLO� REF. 3404171
Plumas sin gluten, 450 gr

GALLO� REF. 4405214
Spaghetti sin gluten, 450 gr

GALLO� REF. 1370454
Fettuccine al huevo, 450 gr
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GALLO� REF. 1380231
Spaghettini al huevo, 450 gr

GALLO� REF. 9943438
Spaghetti 3 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2106755
Spaghetti, 5 kg

VIVÓ CHEF� REF. 3511077
Tallarín, 5 kg

VIVÓ CHEF� REF. 1206364
Espirales vegetal tricolor, 5 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2102245
Macarrón, 5 kg

GALLO� REF. 7349935
Ravioli carne, 500 gr

GALLO� REF. 1390575
Lasaña al huevo, 290 gr

LA COCINERA� REF. 5560547
Canelones de carne, 500 gr

GALLO� REF. 7350825
Tortellini carne, 500 gr

LA COCINERA� REF. 5560578
Lasaña boloñesa, 500 gr

GALLO� REF. 4521600
Lasaña directas al horno 16 placas, 
224 gr



ORLANDO� REF. 3110201
Tomate triturado, 2,5 kg

ORLANDO� REF. 1920239
Tomate frito, 2,65 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2102306
Harina de trigo, 5 kg

MARTINETE� REF. 3007600
Tomate natural triturado, 1 kg

GALLO� REF. 6642914
Harina de fuerza, 1 kg

VIVÓ� REF. 2597478
Tomates troceado, 1 kg

MIAU� REF. 1503265
Harina cocina y repostería, 5 kg

ALTEZA� REF. 5277131
Harina de trigo, 1 kg

MARTINETE� REF. 3007617
Tomate natural triturado, 3 kg

ALTEZA� REF. 5407354
Harina especial pizzas, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2100821
Tomate entero pelado, 5 kg

GALLO� REF. 1310351
Harina repostería, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2104799
Tomate triturado, 4 kg

VIVÓ� REF. 1506273
Tomate entero pelado, 1 kg

12



DELICIAS� REF. 2409016
Tomates secos en mitades en aceite, 
1,9 kg

CELORRIO� REF. 3938003
Tomate frito, 3 kg

MARTINETE� REF. 3007815
Tomate frito extra, 3 kg

13

HONZA� REF. 3632000
Salsa tartufata, 180 gr

GALLO� REF. 3615331
Salsa grana padano, 350 gr

GALLO� REF. 8351821
Salsa pesto, 190 gr

GALLO� REF. 3697900
Salsa boloñesa, 350 gr

GALLO� REF. 3697030
Salsa super boloñesa, 350 gr

GALLO� REF. 3692516
Salsa napolitana, 350 gr

LA VIEJA FÁBRICA� REF. 3619810
Salsa chutney de mango y cebolla, 
800 gr

ORLANDO� REF. 3509593
Salsa pizza, 2,1 kg

CELORRIO� REF. 4506928
Salsa de tomate para pizza extra, 5 kg

LA VIEJA FÁBRICA� REF. 3619827
Salsa dulce de pimiento rojo 
y jalapeño, 800 gr

LA VIEJA FÁBRICA� REF. 4233015
Cebolla endulzada cocina selecta, 
800 gr



MISSION� REF. 2525815
Salsa cheddar, 3 kg

CHOVÍ� REF. 1338171
Mayonesa casera, 252 monodosis 
10 gr

CHOVÍ� REF. 6608286
Kétchup, 252 monodosis 10 gr

CHOVÍ� REF. 6616489
Salsa barbacoa, 1,9 kg
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MILENIA� REF. 4569466
Sal mesa fina, 1 kg

JUMSAL� REF. 3205419
Sal fina, 5 kg

MILENIA� REF. 4568247
Sal gruesa seca, 1 kg

MILENIA� REF. 3306420
Sal en escamas, 1,5 kg

JUMSAL� REF. 3208694
Sal gruesa, 5 kg

LA BARRACA� REF. 9909076
Orégano hoja granel, 130 gr

LA BARRACA� REF. 9906655
Laurel hoja granel, 60 gr

LA BARRACA� REF. 9907263
Orégano hoja, 1 kg
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LA BARRACA� REF. 9911840
Perejil hoja granel, 90 gr

LA BARRACA� REF. 9911277
Pimienta negra molida granel, 750 gr

LA BARRACA� REF. 9906037
Guindilla rama granel, 150 gr

ITA C� REF. 9760905
Cebolla frita, 500 gr

LA BARRACA� REF. 8633484
Sazonador pimienta negra, 750 gr

LA BARRACA� REF. 9907058
Ajo granulado granel, 850 gr

KÜHNE� REF. 3308479
Cebolla frita, 1 kg

CELORRIO� REF. 5154692
Aceitunas verdes laminadas, 3 kg

RIOVERDE� REF. 2770307
Alcaparras, 212 gr

ALTEZA� REF. 3554531
Alcaparras, 135 gr

FRAGATA� REF. 3608388
Aceitunas negras en rodajas, 3 kg

FRAGATA� REF. 3608395
Aceitunas verdes en rodajas, 3 kg



CONSORCIO� REF. 5010578
Filetes de anchoa en aceite de oliva, 
45 gr (P.E. 29 gr) 

REALMAR� REF. 3432068
Filetes de anchoa en aceite vegetal,
45 gr (P.E. 23 gr)

CAPRIMAR� REF. 6793005
Filetes de anchoa en aceite vegetal, 
1 kg (P.E. 600 gr)

CONSORCIO� REF. 7856112
Filetes de anchoa en aceite de oliva, 
335 gr

CONSORCIO� REF. 1204148
Filetes de anchoa en aceite de oliva, 
550 gr (P.E 400 gr)

CAPRIMAR� REF. 3430491
Filetes de anchoa en aceite vegetal, 
500 gr (P.E. 300 gr) 
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ISABEL� REF. 3210079
Atún en aceite de girasol, 
900 gr (P.E. 600g) 

AVANTE� REF. 3617618
Migas de atún en aceite de girasol, 
1 kg

CLARAMAR� REF. 3593097
Atún en aceite de girasol, 
1 kg (P.E. 950g) 

SAGRES� REF. 3407981
Atún en aceite de girasol, 
900 gr (P.E. 650g) 
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UVESA� REF. 3566657
Pechuga de pollo, 1,8 kg aprox. 

SIMON’S FOOD� REF. 2701080
Hamburguesa gran crispy, 125 gr

SIMON’S FOOD� REF. 8392213
Hamburguesa retinto higienizada, 
200 gr

UVESA� REF. 3566879
Pechuga de pollo fileteada, 1,8 kg aprox.

TELLO� REF. 7524820
Carne cocinada de vacuno, el kg

SIMON’S FOOD� REF. 3409930
Hamburguesa selección vaca, 200 gr

ELPOZO� REF. 2695044
Picada mixta casera, 500 gr

UVESA� REF. 3566664
Alas de pollo, 1,5 kg

SIMON’S FOOD� REF. 2701097
Hamburguesa angus experience, 
200 gr

Platos PrincipalesBRILLANTE� REF. 165587
Arroz, 5 kg

NOMEN� REF. 4351160
Arroz bomba, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2106724
Arroz redondo extra, 5 kg

BRILLANTE� REF. 8561466
Arroz vaporizado Sabroz, 5 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2109466
Arroz vaporizado primera, 5 kg
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ZANUY� REF. 2464602
Tortilla de trigo, 8 uds.

DULCESOL� REF. 2581415
Pan de molde, 820 gr

CAPICUA� REF. 1130225
Aceite de girasol alto oléico 80%, 5 l

DULCESOL� REF. 2581217
Pan de molde integral, 460 gr

ZANUY� REF. 5492183
Nachos con sal, 454 gr

ABRIL� REF. 2594811
Aceite de girasol, 25 l

DULCESOL� REF. 4645870
Pan de molde sin corteza, 450 gr

ZANUY� REF. 6263362
Tortilla trigo, 18 uds.

ABRIL� REF. 7349751
Aceite de girasol, 5 l

CAPICUA� REF. 1276169
Aceite de girasol alto oléico 80%, 25 l

ABRIL� REF. 2594736
Aceite de oliva virgen extra, 5 l

ABRIL� REF. 2594712
Aceite de oliva intenso, 5 l

ABRIL� REF. 2594699
Aceite de oliva suave, 5 l



Dulces y Postres
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OLEOESTEPA� REF. 852777
Aceite de oliva virgen extra, 5 l

CAPRICHO ANDALUZ� REF. 2590912
Set de aceite, vinagre, sal y pimienta 
monodosis, 115 uds.

YBARRA� REF. 9648609
Aceite de oliva virgen extra ajo, 
250 ml

YBARRA� REF. 9647589
Aceite de oliva virgen extra guindilla, 
250 ml

VIVÓ CHEF� REF. 2101828
Vinagre de manzana, 750 ml

YBARRA� REF. 9643284
Aceite de oliva virgen extra trufa,
 250 ml

ABRIL� REF. 2594781
Vinagre de Módena, 250 ml

YBARRA� REF. 9642911
Aceite de oliva virgen extra albahaca, 
250 ml

VIVÓ CHEF� REF. 2102443
Crema balsámica de Módena, 250 ml

LA BARRACA� REF. 1189698
Fideos surtidos, 55 gr

ROYAL� REF. 1320312
Levadura especial, 900 gr

ROYAL� REF. 2809007
Levadura de panadería, 
5 sobres x 28 gr

ROYAL� REF. 2508658
Levadura, 5 sobres x 16 gr
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VIVÓ CHEF� REF. 2103129
Sirope de chocolate, 1,2 kg

NUTELLA� REF. 5760190
Crema de cacao, 3 kg

MARDEL� REF. 1008159
Dulce de leche topping, 1,2 kg

LOTUS BISCOFF� REF. 3600481
Crema para untar de galleta 
caramelizada, 400 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2105505
Sirope de caramelo, 1,2 kg

LA VIEJA FÁBRICA� REF. 2202051
Mermelada de arándanos, 800 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2103815
Sirope de fresa, 1,2 kg

CELORRIO� REF. 4508939
Piña en rodajas en almíbar, 
3 kg (P.E. 1,79 kg) 

VIVÓ CHEF� REF. 2524573
Café en grano descafeinado, 1 kg

SAIMAZA� REF. 2110585
Café mezcla 75/25 catering, 1 kg

DIPLO SELECTION
REF. 3632925/3632932/3632949
Azúcar blanquilla 5 o 8 gr 
o moreno 5 gr, 1000 uds.

VIVÓ CHEF� REF. 2524566
Café en grano/molido mezcla 80/20, 
1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2524580
Café natural en grano, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 5237319
Azúcar blanco, 25 kg

ALTEZA� REF. 3605165
Azúcar blanco, 1 kg
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SOLÁN DE CABRAS�REF. 3562703
Agua con gas, 33 cl

VICHY CATALÁN� REF. 4510567
Agua con gas, pack 6 uds. x 25 cl

PAULANER� REF. 157063
Cerveza, 50 cl

VICHY CATALÁN� REF. 4510574
Agua con gas, 1 l

PERONI� REF. 3686669
Cerveza Nastro Azzurro, 33 cl

ESTRELLA GALICIA� REF. 2590820
Cerveza 1906 black coupage  , 
pack 6 uds. x 33 cl

FONTER� REF. 4510093
Agua con gas, 1 l

SAN BENEDETTO� REF. 3601549
Agua frizzante Cristal Edition, 1 l

ESTRELLA GALICIA   REF. 1001662
Cerveza 1906 Red Vintage, 
pack 6 uds. x 33 cl

SOLÁN DE CABRAS� REF. 2564319
Agua con gas, 75 cl

SAN BENEDETTO� REF. 3601525
Agua naturale Cristal Edition, 1 l

FRANZISKANER� REF. 355377
Cerveza, 50   cl



SEÑORIO DE LOS LLANOS� REF. 4120667
Vino tinto crianza D.O. Valdepeñas, 75 cl

FINCA RESALSO� REF. 6945169
Vino tinto D.O. Ribera del Duero, 75 cl

PROTOS� REF. 4140290
Vino tinto roble 
D.O. Ribera del Duero, 75 cl

PEÑASCAL� REF. 4180272
Vino rosado semiseco, 75 cl

HABLA DEL SILENCIO� REF. 2901671
Vino tinto, 75 cl

VIÑA ALBALI� REF. 4140191
Vino tinto reserva D.O. Valdepeñas, 
75 cl
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VIÑA ZORAYA� REF. 2205618
Vino tinto crianza 
D.O. Ribera del Duero, 75 cl

RAMÓN BILBAO� REF. 4121978
Vino tinto crianza D.O. Rioja, 75cl

BERONIA� REF. 4120926
Vino tinto crianza D.O. Rioja, 75 cl



MATEUS� REF. 4190080
Vino rosado Portugal, 75 cl

ENSEÑA� REF. 5851409
Vino rosado lambrusco Dell’Emilia, 75 cl

CUNE� REF. 704441
Vino blanco verdejo D.O. Rueda, 75cl

NAVAS DEL EMPERADOR� REF. 5857357
Vino blanco verdejo D.O. Rueda, 75 cl
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ANTAÑO� REF. 1687118
Vino tinto tempranillo D.O. Rioja, 75 cl

BARBADILLO VI� REF. 5221974
Vino blanco moscato frizzante, 75 cl

BARBADILLO VI� REF. 3596432
Vino pink frizzante, 75 cl

YLLERA� REF. 501743
Vino espumoso verdejo frizzante, 75 cl

FIZZY� REF. 4108764
Vino espumoso verdejo frizzante, 75 cl

SANGUE DI GIUDA� REF. 3632017
Vino tinto do Lombardia, 75 cl



VILLA MASSA� REF. 792721
Limoncello, 70 cl

DI CAPRI� REF. 2057248
Limoncello, 70 cl
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EL AFILADOR� REF. 3605578
Crema de licor, 70 cl

RUAVIEJA� REF. 4070429
Licor de hierbas, 70 cl

DISARONNO� REF. 4070016
Licor amaretto, 70 cl

BARBERO� REF. 928823
Licor amaretto, 70 cl

DIMARCO� REF. 3608210
Licor de melón meloncello, 1 l

SAMMARCO� REF. 3630570
Grappa bianca, 70 cl

FRANGELICO� REF. 4070191
Licor de avellana, 70 cl

FREIXENET� REF. 2504391
Espumoso blanco prosecco, 75 cl



APEROL� REF. 3928189
Aperol, 70 cl

MARTINI� REF. 4360094
Vermut blanco dulce, 1 l

DOS CRUCEIROS� REF. 8440556
Limoncello, 3 l

MARTINI� REF. 4360087
Vermut rojo, 1 l

SARGENTO TEQUELA� REF. 2906263
Crema de mango tequila y agave, 70 cl

DEL MEDITERRÁNEO� REF. 3424872
Limoncello, 70 cl 

EL BANDARRA� REF. 3537312
Vermut rojo, 1 l

SARGENTO TEQUELA� REF. 2906232
Crema de fresas tequila y agave, 70 cl

ENSEÑA� REF. 2544977
Vermut rojo, 1 l

AFTERWORK� REF. 2567136
Vodka caramelo, 70 cl

25
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SOABEL� REF. 901925
Servilleta blanca 20x20 cm. 2 capas, 
100 uds.

SOABEL� REF. 3105870
Servilleta 2 capas 30x30 cm. cenafa 
blanca, 100 uds.

SOABEL� REF. 6366797
Servilleta 2 capas 40x40 cm. 
blanca+orla burdeos, 50 uds.

SOABEL� REF. 6367602
Servilleta 2 capas 40x40 cm. 
burdeos, 50 uds.

SOABEL� REF. 6369989
Servilleta 2 capas 40x40 cm. 
negro, 50 uds.

RENOVA� REF. 6985370
Servilleta blanca 2 capas, 75 uds.

SOABEL� REF. 3553824
Servilleta natural 20x20 cm. 2 capas, 
100 uds.

VIVÓ CHEF� REF. 8117625
Rollo multiusos industrial, 138 mts.

SOABEL� REF. 904797
Servilleta negra 20x20 cm. 2 capas, 
100 uds.

SOABEL� REF. 3553893
Kanguritos 40x40 cm. blanco, 30 uds.

SOABEL� REF. 3553886
Kanguritos 40x40 cm. natural, 30 uds. 



SOABEL� REF. 3553909
Mantel 30x40 extra natural blanco, 
500 uds.

SOABEL� REF. 3553978
Mantel trama. burdeos 100x100 cm., 
100 uds.

SOABEL� REF. 3409206
Mantel cuadro azul 100x100 cm., 
100 uds.
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VIVÓ CHEF� REF. 1406504
Papel higiénico industrial 2 capas, 
6 rollos

VIVÓ CHEF� REF. 6682026
Bobina secamanos 1 capa, 
pack 2 uds. x 300 mts.

VIVÓ CHEF� REF. 6686543
Bobina secamanos 2 capas, 
pack 2 uds. x 150 mts.

VIVÓ CHEF� REF. 6682842
Papel higiénico industrial 1 capa, 
6 rollos
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ALIBÉRICO� REF. 3593639
Envase de aluminio 890 ml, 100 uds.

ALIBÉRICO� REF. 3593653
Envase de aluminio medio 
pollo 980 ml, 100 uds.

ALIBÉRICO� REF. 3593646
Envase de aluminio redondo pollo 
1450 ml, 100 uds.

CAJA� REF. 8359940
Para pizza 300x300 mm, 100 uds.

CAJA� REF. 8363947
Para pizza 240x240 mm, 100 uds.

ENVASE� REF. 2905310
Xpp hamburguesa grande 
15x15x7 cm., 125 uds.

CAJA� REF. 8357397
Para pizza 330x330 mm, 100 uds.

ENAMEL� REF. 2734088
Blister corta pizza 10 cm. inox.

CUÑA� REF. 7765896
Para porción de pizza 23x18 cm. 
2000 uds.

MESITA� REF. 4329459
De plástico blanco para pizza, 100 
uds.

ALIBÉRICO� REF. 3593622
Envase de aluminio 440 ml, 100 uds.
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BOLSA� REF. 2905266
Camisa blanca reciclada 
42-28x53 cm., 50 uds.

BOLSA� REF. 2905242
Camisa blanca reciclada 
35-24x50 cm., 50 uds.

BOLSA� REF. 2905235
Camisa blanca reciclada 
30x40 cm., 100 uds.

VIVÓ CHEF� REF. 7139208
Papel de aluminio, 300 mts.

VIVÓ CHEF� REF. 7138201
Film transparente, 300 mts.

TAPA� REF. 3593875
Envase para pollo, 100 uds.

SIERRA NEVADA� REF. 3593851
Tapa envase, 100 uds.

TAPA� REF. 3608470
Plana cerrada salsero, 100 uds.
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GRAN GUSTO� REF. 2734217
Plato para pasta 29 cm.

VASIK� REF. 3528655
Copa Rioja, pack 6 uds. x 56 cl

VASIK� REF. 3528662
Copa Rioja, pack 6 uds. x 42 cl

MERLOT� REF. 6064730
Copa de vino de vidrio, 
pack 12 uds. x 31 cl

COK� REF. 1308952
Copa de vidrio club/bistro, 
pack 6 uds. x 62 cl

GRAN GUSTO� REF. 2734163
Plato para risotto 27 cm.

COK� REF. 1307320
Vaso de sidra de vidrio, 
pack 12 uds. x 50 cl

GRAN GUSTO� REF. 1122756
Plato porcelana para pizza 30 cm.

GRAN GUSTO� REF. 2245201
Plato para pizza 33,5 cm.

COMBO� REF. 2905488
Ensaladera + tapa 700 ml, 11 uds.

COMBO� REF. 2905525
Ensaladera + tapa 1.000 ml, 10 uds.

SALSERO� REF. 3608463
Transparente 60 ml, 100 uds.



KIDEL� REF. 3437964
Lavavajillas manual professional, 5 l

PLA� REF. 7999994
Paño vajillas, 12 uds.

PLA� REF. 2500096
Salvauñas profesional 
4,5 x 7 x 14 cm., 10 uds.

VIVÓ CHEF� REF. 2107233
Desengrasante, 5 l

PLA� REF. 5248148
Estropajo acero inoxidable, 12 uds.  
40 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2103969
Bolsa de basura comunidad azul 
85 x 105 cm 120 l, 10 uds. 

VIVÓ CHEF� REF. 2106069
Abrillantador lavavajillas, 5 l

PLA� REF. 5238651
Rollo fibra verde 6 x 0,14 mts. 
700 gr/m2

PLA� REF. 7998478
Fregona estampada profesional

VIVÓ CHEF� REF. 2104256
Lavavajillas agua dura, 5 l

PLA� REF. 8002105
Rollo bayeta amarillo 6 mts.

PLA� REF. 7997846
Fregona algodón industrial

Lim
pieza
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CASHDIPLO S.L.U. - C.I.F. B85556587
C/ Islas Cíes, 1 - 28905 Getafe, Madrid

www.cashdiplo.es
Atención al cliente: 662 970 320 


